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Megjelenik h e t e n ki n t egyszer
vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó
Szilágyi György

Telefon 46. — 1 eleien 44.

Egész, évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Ny úttól' sora 40 fillér.

Hirdetése U nagyság szerint.

2907.
Sóhajtva köszöntünk, u,i esz­

tendő. Tv is sokat Ígérsz, 11 int az, 
mely mögött un k van és amely 
reménységeinknek oly esek élv há­
nyadát váltotta l*e. Rém-mySágé­
in k nem váltak valóra, ellenben 
számos uj nein zség tornyosult ki­
tűzött céljaink és boldogulásunk 
elé, amelyek"! nein vártunk. Az 
élet forgatag t mindig újai)!) és 
újabb eseményekct veti a föl szili re 
amelyek készületlenül találnak 
bennünket és amelyek nindunta- 
1 aII eltéritent'k bennünket élet luk 
kitűzött céljától. Akarat erő es 
lelki szívósság tudja csak legyőzni 
ezeket az akadályokat, Es amiként 
az egyes ember életében nem vál 
tak valóra remények, nem sí Ke­
rültek tervek azon képen tört ni 
a magyar nemzettel is z U r 
1906 ik esztendejében.

A nagy gazdasági es kultu­
rális problémák közül, amelyek- 
től nemzetünk jövendő boldogu­
lása függ, egyet sem oldottunk 
meg az eVnu’t esztendőben, sőt 
sok tekiiiietben ng.v tapasztaljuk, 
hogy a közhangulatot e megol­
dandó problémák egy részétől el 
akarják terelni. Évtizedes köz-

óhajtás a magyar földbirtok-poli­
tikának megváltoztatása, a kisbir- 
lok aránytalan terheinek csökken­
tési*, a latifundiumos törvény ha­
tályon kiviil való hc’yez se, de 
úgy látszik: mintha ezek a köz- 
kivánságok a háttérbe szorullak 
volna az elmúlt esztendőben s he­
lyükbe tisztára, nagvbirlokos ten­
denciák kerültek volna. Valóban 
különös, hogy azok a földbirtok- 
politika körül való harcok, ame- 
lveken Rutópa már évtizedek előtt 
ment keresztül és amelyek min­
denütt a szabadelvű f öl dbirtok- 
politikát juttatták diadalra : ma 
nálunk újra íöltámndnuk és vég­
leges megsemmisül lessel fenyege­
tik a kisi) irtó kot s a földéhes ma­
gvar parasztság alól kihúzzák a 
gyékény í.

Ez csak egy jellemző tünete 
annak az iránynak. amelybe gaz­
dasági és társadalmi életünk tere­
lődött és amely éppenséggel nem 
jelenti azt, hogy ezt az amerikai 
kivándorlás által oly szörnyű vér­
veszteségeket szenvedő magyar 
népnek hasznára lenne.

Mindezeknél lógva mely saj­
nálattal konstatáljuk, hogy égé 
szón mást váriunk attól az uj kor­
szaktól, amely annyi örvényes
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veszedelem után derült fel a ma­
gyar én t e. Sz inte esüggesztő ha­
tással van ránk az a tudat, hogy 
kulturális és gazdasági haladás 
helyeit a visszafejlődést szolgáló 
eszméket terjeszti mesterséges 
utón.

Es amidőn üdvözöljük az uj- 
esztendőt, tesszük ezt a 1)1)an ti re­
ményben, hogy az 1907. talán 
mégis be fogja váltani azt, amit 
az 1906-tól hasztalan vártunk. Re­
méljük ezt annál is inkább, mert 
n un hi Ív-tjük és nem is hisszük 
el, hogy azt jelentené az uj kor­
szak, ami eddig a haladás rová­
sára történt. Nem lehet ez más, 
mint futólagos jelenség, amilye­
nekkel gyakran találkozunk kor­
szakol alkotó uj alakulások ide­
jű: * amelyek mintha diszhar­
móniát vinnének bele abba a har­
móniába, amellyel az újat üdvöz­
li k. Mag \ arország nincsen még 
Ini a vajúdás korszakán.

Most fejlődik ki az uj hely­
zet és ebben a stádiumban gya­
koriak a .isszaesés, a reakció je­
lenségei Reméljük, hogy az az 
ö.u rő, mellyel a magyar nemzet 
az ni korszakol megteremtette, le 
fogja tudni győzni ezeket a gyen­
geségek t és nehézségeket és ha-

_____ TÁRCA.

P i r o s k a.
— A „Barcs ós Vidéke“ eredeti tárcája. —

Piroska az akácuk alatt ült és fül 
merengett a magasságba, A irá nyból! t ;- 
nyeskedett a téli hold sugárzásaiéi es 
bársonyos volt, a könnyű széledé bűiéi 
felhőktől. — A csillagok elhalványodtak 
a sugarak csókjától és bánatosan sej,el­
mesen ragyogtak alá Piroskara.

A rossz leány fáradtan szomorkodva 
dűlt hátra a pad támlájára, halovány arcát 
magasra emelte az cg fele és bolémeren 
gelt a miudtitiségbe, azzal az öntudatlan 
kémleléssel mely rá köszönt az cinben e, 
az elfogódottság váratlanul érkező pű! i- 
indáiban.

A nyugalmas szellő megingatta a* 
ákárokat és a fehér szirmuk ráhullottak 
Piroska arcára. A bus lányka még maga­
sabbra emelte arcát, vágyva a harmatos, 
illatos csókok után.

A holdvilág sugárzása, a csillagok

mámoros rezgése az al<ácvivágok illatos 
hullása he plántálták Piroska közönyös 
leikébe az érzelmesedet és a rossz leány 
szabadjára eresztette képzeletét, mely 
el röpült, mohósággal sietett az ábrándozás 
neki szokatlan utcájára.

Piroska képzelődósé szeszély esen 
ingerelte előbukkanó gondolatait, melyek 
most, a fáradság perceiben kiteregették, 
zord szivekkel eléje festették posvány os 
életét, melybe hu bpléiszaposodott is az 
alakja, cszmélpi életére, nem tudott, ön­
magát meglátni nem tudta, úgy élt ő is 
mint társai a virágzó ós elvirult lápvbá­
nok, akik a szeretkezés forgatagában 
hozzá hozzá ütődnek áz emboiek töm “íré­
hez, óráról-órára isiiértl az uj szerelmet, 
ogy éj-zalai suhanáía alatt találkoznék a 
merengő, a lobogó, a förtelmes szerelem­
mel, újság nincs szamukra a misztoi iiiiuoz 
kivilágosodnak emit ük és lassankint a 
napok perdülésóvel, már a férfiak sem 
külömböznek egy mást M, alakjuk belevesz 
az egyformaságba s a feledés is gjors.m 
gondosan rájuk teregeti szürke fátyolul.

Piroska ábrándozott és képzelete előtt 
kusza képek szálingóztak. Belebámult a 
téli holdba és rabja lett egészen a hangu­
latainak. A méla égi test ezüstös sugarai­
val beletiizött Piroska tágra nyitott sze­
meibe, a rossz leányt mcgbüvöltc és las - 
sank lilt teljesen elsikadt az öntudatosága 
s nyugtalan leikével játszottak a furcsa 
káprázatok.

Megjelentek az égő szemű és dur­
va szavú férfiak akik megrohanták kibérel­
ték s elbántak vele, mint a vérszomjas 
vadak a prédával.

Helyükbe lépett, ólálkodva közelített 
a rejtőző férfi, aki c*ati; az éjszaka leplé­
ben merte keresni szerelmét ; a szegyen ke­
zes elűzte tőle de a vágy visszakergetto 
hozzá és ekkor búgott turbókult neki a 
szeretkezés, idejéig -de ölelésében szavá­
ll in benne volt a hamisság.

Aztán ölébe fújta az éjszaka a szellő 
sápp alt arcú, reszkető térdű és reszkető 
kezű férfiakat és csontos tarjaikkal miként 
a halál szorongattak, ropogtatták megsor- 
vaszloLL derekát és szerelmükből — előtte —
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zánk haladni fog azon az utón, 0 
amelv az ósdi bilincsekből való hul.x 
teljes felszabaduláshoz vezet.

azonban szilárdan állotta meg meg a plébániai épületben, hogy 
dvél mint a hős hadvezér, mert őszinte örömüknek kifejezést ad-

tihben az ‘ítélem ben
meg volt győződve hogy az vsz-

nunk boldog1 njévtd mindemduicdí

Barcs község kitüntetett plébánosa,

Ríva- me igaz. erős es tökélele enne
janak.

Megjelent testületileg az ön­
fogva sikere is biztos. Csak várni Rentes tűzoltóság Reich Ignác fő­
védeni és kitartani kell és az esz
me megvalósul.

Úgy is lett.
A megtévelyedettek nek — 

ma néhány kivételével, akikre 
verejtékes küllővel együtt elmondhat,uk 

Maradt ottan kettő, három . . . !”-

Parancsnok vezetése alatt, a város 
intelligenciája, vallás felekezeti
I.’ it ! , \ n 1m • /t I 1 . t 1 .1 _. TI * * a

A jó lelkipásztor munkája 
olyan, mint a magvetőé. Mikor 
e re j e m e g feszit v s é v (d, 
fáradsággal a földet előkészíti, 
mikor \’et, mikor boronái : ered- legnagyobb részt 
ménye nem látszik. A természet zitő
éltető ereje azonban dolgozik. Se- igy a béke helyre állván, a nem-
ge.yere siet 
az termést is
niostohasága ezen igyekezetébe 
nir-g nem gátolja.

Az eszmék el kin 
munka. Kikelése kedvező 
menyeket igényel. A kikel 
vek vő gondolatot védeni 
mami, ápolni s erősíteni kell tudni, kálnak, akkor, 
különben elfelejtik, eltiporják. Sok első sáncok

különbség nélkül, dr. Piszár An- 
1 tál ügyvéd, a róni. kátli. tanítói 
i kar, az iskolaszék Valkó Gyula 
:| körjegyző vezetése mellett.* Az 

iparosok, testületek és hivatalok 
agyohb része visszatéri iidyö- megbízottjai, a községi elöljáró- 
any ászén tégy házunk kebelébe ság, a magyar és német polgárság.

Különösen dr. Piszár Antal
hs amelyik kikelt: zeti fejlődési! A mi sem all többé ügyvéd ős Valkó Gyula körjegyző 

s ad, ha a természet útjában. méltatták a kitüntetettet ma »as
'ékezetében Un Barcs község derék nem- szárnyalása s a jelenlevőket elra 

zetnapszámosai, az ideális gon- gadó nagyhatású beszédükkel i 
lése nehéz dolkozásu lelkipásztor s az értelmi i azon szívből eredő jókivánatta

körül- osztály minden lelki és testi ere 
és IIö- jükkel, szivük teljes lelkesedésé­

vel és odaadásával közre mun-
amidőn már az 

át hidalt attak, az

o hal­

ta rád t ság, még több kitartás kell ut már megíöreíeit s igy az előre 
ehhez. Nehoz munka, de mindig haladás könnyebb, a nemzeti cél

jó kívánattal 
hogy ,i nagyságos és főtisztelendő 
Apát, szentszéki ülnök, plébános 
urat Isten még igen sokáig éltesse !

jutalmazó. rövid időn belül a megvalósulás
Ilyen magvetésnek munkáját stádiumába jut e határszéli nem- 

végezte Huber Gyula agilis plé-1 zeíiségi községben.
bános a nemzetis^glakta községé Az érdem tekintetben fő­
ben akkor, amidőn küzdtérre lé- tisztelendő Huber Gyula plébánosé, 
pelt az édes magyar szóért, hogy Ez nyert jutalmazást akkor, am 
mint buzgó tanítói a zsenge gyér- dőn néhány hónappal előzőle

mii-

báró

A Barcsi Ifjúsági Egyesület 
Sylveszter-estélye 

(Bevezető közlemény.)
Sylveszter-este ! E szónak úgy ér­

zem, varázsa van. Zsebbéli reményeknek 
végső dátuma. Lelkek ábrándjainak meg­

teremtője. Egy elmúlt esztendő minden 
keserűségének temetője és éltetője a jövő 
reményeinek.

És még sem ez telte a Sylveszter-nornig ixarot v m eg vés puspo- ... “
künk szenlszéki ülnökké, magas ” oMwtt mel.W „nPj,,„„k Hanem 
feile, ieszlésén- pedig felséges és ,’T ” ostoba lelkek ré-

•neki szivekben, úgy ő a felnőttek nagsin. és főtisztelendő dr 
szivében, lelkében a magyar nyelv Hornig Károly 
iránti szeretetet, az ahhoz Való 
ragaszkodást meggy ük éreztesse, 
hogy ez által a magvar nemzet Apostoli 
iránti odaadó szeretett 
es fejlessze.

Sokan azonban rut naiaiiansag 
és megrovásra méltó hazafiatlan- 
saggal jutalmazták meg a nem­
zeti érzés fejlesztése, ápolása a 
hazaszeretet megteremtésére irá­
nyuló nemes törekvéseit. ... .... . ...............

Más ember reményét, erejét, magyar zeneköltő "iránti közsze- jSlr’ a?^„egést!,„elV„bl!n
de ő rétéiből kifolyólag városszerte ál-

mes babonája, hülyéknek rémképei, ha­
nem a jókedólyü lelkeknek akaratlan ba­
bonája, mely a szokás halalmán épült fel. 

Van ilyen is. Jól emlékszem, gyér

péti ií
királyunk öt a közel 

is ápol ja múlt napokban ieg’K egyel öleseb­
ben a „Boldogságos szűz Máriá­
ról nevezett Veszprém völgyi ci ni- , , . ,z
stetes Apál-.tú kinevezni méltóz- mekkol'u",b“" "Jév "•»*• h“ “in“‘u -
|.p0^ ünnepnapon a gyermekek mindig többet
" a ritka és magas kitüntetés f”"'1’ ““‘f hétköznapon, tol,in merljob- 

a nagyiéi,elségü és agilis lelki-1 ba"'tfnH* raekliel a sakkal
pásztor, az országszerte ismert OS“,tolt : Ne sírj fiam, mert ak. újévkor

kedvét vesztette volna 
nem csugedelt meg csak el sem la Iá nos örömet keltett a hívek
faradi. Pedig de sokan 
iák kritizálták és

bírál gal­ lé! k ében. Múlt vasárnap, decern-

3z a tűzhely csendjének érdekében 
mondaton. De én hittem. Fogékony tel­
kemet tündérmesének könnyű fátyolya

bántalmazták, bér hó 23-án százával ' jelentek foi-<a körül. A gyermek csodálkozó figyel-
mevel kísértem mindent. Az imádkozók 
nagy tömegét. És azt a csodás ájtatossá-

fo-te kihajlott a főrtelem, melye azért 
gadnia kelleti.

Es jöttek az éjféli látogatók, a szá-

fölrezzent álmodozásából. Piroska felsóhaj­
tott és boldogan sirva fakadt.

Megváltó könyei

goi, melynek zűrzavaros lármájában a 
Minden Urának győzedelmes dicsősége

végigfolydogéllulí barsogolt.
így fogamzik a gyermek lelkében 

később már szokássá nőtt tudat, hogy az
a szomjuhozók, akik elragadták megéget- nyomás és felüdült. Aztán a menekülés Öővet kőszöntsük vig kedvvel, kacajjal,

ösztönével visszaszállott a régmúlt időkbe.

műk nem csökkent, csak egy szaporodott ImJovány arcan és tespedt lelke harmatos 
és szálltak csoszoglak feléje, mindenfelől hiss lett a sírástól. Elröpült róla a lidérc-

lék és sorra mind, magára hagyták egye­
dül a gyalázatával.

Piroska föl merengett a magasságba 
és a holdat a csillagokat már -eltakarták 
előle a magára idézett árnyak.

búnak felejtésével, derűs mulatozással.
a liliomos, szerelmes történetek boldogsá- IIát ,,em imádkozunk, papnak pré-
ga idejébe. Elsötétült lelke kivilágosodott pAütióját nem hallgatjuk, Őseink dicsősé- 
és az igézetnek e perceiben megnyílott ^él nem olvassuk egymás fejére
szivéből kihullottak a gyötrelmek újra De a lélek ünnepet ül. Az emberek

Kisyullmit kópzultíle kíméletlen Hl Mdcbogott újra
felszak it ntta emlékeinek zsilipjét és seregé­
vel tódultak feléje bűnös életének elfedett 
alakjai. Az iszapos évek újra elrepültek

lobbant első szerelmének önző le,’Ke : hoS}T '"ie élek, mulatozással
borítom a szemfedőt a lassan, de bizto-

cisérteteit sim kimúló esztendőre és dalos jókedvvel 
köuyek árján üdvözlöm ezt a születésében már nagy-

homályos, ébredő lángoló emlékére.
Lelkiismeretének 

dacos erővel elűzte és

fölötte és elébe hullottak a k 
kák, a lakó hajnalok lázas történetei 
A káosz dagadt, a férfiak 
megben jöttek, tülekedtek, öklelődztek 
körülötte, de aztAn rajban kinyújtott karok­
kal száuuldtak feléje, összefogták és egy-

elsulmnt valamennyi. Piroska megfiatalo- kom csecsemőt ; az újévet.
Ehhez azonban podium kell. A nem0,1101 6isz‘*; dott és alakját újra körülölelték, mellenget-

ték és ostromoltak szűzi, első szerelmének gondtalan földön nem fakad ám a vigság, 
1,0,1 lö; csábitó, buktató hullámai, Képzeletét Iá mint a dal, nem kerekedik, mint a szellő, 

zás éjektől elterelte. Vissza fehér időkbe mozgató erő kell ahoz, minden cifrázga- 
és érzéseivel, gondolataival szenvedélyesen bis nélkül : programúi, 
fogódzkodott belé szeplőtlen életének Hát én hiszem, hogy van a világon

gondolnám —mi 1 1 h ( sapt.ik na, miként a lmja föl idézet t, föltámadott forró eseményeibe. 80 k nehéz dolog. De —
es csattogó fogakkal, beleharaplak a szi- - .......................... '
vébe ....

A meg kábult leány megborzadt és elindult az éjszakában

Piroska fölkelt a helyéről és a virá- egy Sylveszter-esti programra összeáll itá- 
gos park ezüstös illáin, csöndes léptekkel sánalt nehézségeit egy sem közelítheti

meg. Ki van az merítve nagyon. Széles e
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világnak minden bohósága kacagva vo- — Szakegyesület Barcson. A
miit már a mi pódiumán1 on k-resztül. barcsi szabósegédelc a múlt héten értokez* 
A német szellemi ek sok kedv s miete és letett tartottak, s szol-egyesületeit alakito- 
a magyar ötlet Le . kedves szellemessége tak mely a Budapesten székelő „Magyar 
minden szerepl " nek legteljesebb ambíció- országi szabónmnkások és munkásnök
jával mulattatta már a mi közönségünket.

Vájjon mi Ívsz az idei i Mélyen ? A 
személyes hiúságok nemes gyülekezése 
váljon mit produkál ? Rgy két 
azt hitte, hogy sülyed a hajó,

szak egyesülete“ kötelékébe tog tartozni 
mint annak barcsi fiókja.

Munkasztinet felfüggesztése.
A kereskedelemügyi miniszter december 

Sípomjva 30- ára cső vasárnapra a munkaszünetet
ize

menekült, jajgatva futott, égszak adás. föld­
indulás, gyere te is pajtás 1

Es mindennek dacára a közönség 
gyülekezik, a terem telik, 
gés forgás.

felfüggesztette déli 12 óráig, tehát az üz­
letek vasárnap délig nyitva tarthatók.

— Uj posta utalványok. Á m. kir. 
nagy a -iir- posta és távirda igazgatóság értesítése 

folytán 1907. január elsejétől, uj posta
A szereplők lázas tevékenységgel utalványlapok lépnek életbe, melynek ára 

dolgoznak a még fel nem húzott fiigvö 2 fillér lesz A régiek 1907 évi január 
nyök mögött. A közönség türelmetlenül hó 31-ig becserélhetők lesznek.
tapsol már, mire a rendező idegesen rázza 
meg a „helyre“ csengőt, Most csend lesz 
és mindenki a színpadra irányítja tekin- 
telét. (Folyt, knv.)

H 1 F E
Lapunk olvasóinak cs minden

— Tüzeset. Drávatamási községben 
f. hó 26-án este 5 óra tájban Beluvics 
Kata szalmás fedelű háza ismeretlen ok­
ból kigyult és leégett. Kováts János nap­
számosnak ki a házat bérbe bírta gazda­
sági eszközei és 40 mérő tengerije sem­
misült meg a tűzben. Az összes kar mint 
egy 800 korona. Meg kell jegyeznünk hogy 
a tamási közönség a tűz oltását ugyzsól- j

jó barátunknak kellemes és bel- ’»•* »"“**’ sok,m k»‘*">kj 
doíí UJOVOÍ hl>altunk. — Gyalogjárók sapertetése.

Azon tisztelt előfizetőinket, akik- ßarcg községnek tudtunkkal van egy sza- ' 
előflzete*< ezzel a lapszámmal lejárt, hályrendelete, mely elrendeli, hogy min- 

valamint azokat. akik az elé fizess el j den háztulajdonos és önálló házbórlő kő 
hátralékban vannak: az előfizetési dijak tfc|es a háza, illetve lakása előtti gyalog-; 
beküldésére kérjük fel. járó tisztításáról, leseperteléséről gondos

— Hymen hír. Mauhvurf Gyula a! kodni, mégis azt tapasztaljuk, hogy —

b - lan e..ész sereg vármegyei tisztviselő
!I 11 ulna előre.

Munkát és farsduágot Icgjob-
an a s ölő fizeti meg, Természetesen csak 

ii < kor, lm az oltványok kiválasztása és 
’ ei'izrse körül a legnagyobb óvatossággal 
járunk el. A legjobb hírnévnek örvendő 
. Mi. eniumtelcp“ Nagyösz, Toroutál megye, 
ic 'csak teljesen megbizlialó, fajtiszta 
o v lyukat szállít. kanéra minden érdek­
lő lőnek a szőlészetre vonatkozólag kősz­

egei szolgál utbnzitással és mu.mdlcg- 
I lekkel diszitett magyar vagy nemet vagy 
I mi m vagy szerb nyelvű fóarjegyzeke1- 
ingyen és bérmentve küldi.

— Tűz Folyó -hó 22-én éjjeli 1 óra­
kor felriasztotta álmából Nagyatád lakós- 
saget a félrevert harangok zúgása és a 
tüzel jelző egyóbb hangos jelek. Leégeti 
a Malom utca 174 szám alatt Brá<z József 
1 .kőhazat, lágy szegény családot kemény 
lel időben hajlékától es a kus/önhön álló 
kuraesn yí ünnepek örömétől megfosztani, 
ily lelketlen tettre csak egy elvetemült 
gonosz gyújtogató képes.

í** Pí<s ‘ ' üfc crNi ,3 , , H fotúL
.1 \—\

íx 1
óh hórmvutv.
zékemot, ;i

nek

egynéhány házat kivéve — sehol sínese 
nek a gyalogjárók letisztítva. A jelenlegi 
havas, jeges időben életét kockáztatja az, 
aki a fagyos, síkos járdára merészkedik ; kiütjük 
ajánljuk az elöljáróság szives figyelmébe 
a fentebb említett szabályrendeletet s kér-

Spitzer Lipót és társa ezég be Magja elje­
gyezte Klein Jakab erdőiparos és nagy- 
birtokos neveit leányát. Cilivkét. Nnsieeról.

— Meghívó. A ,.Baic;i Ifjúsági 
Egyesület“ 1906. évi december hó 31-én i 

Barcsi Tirsaskör helyiségeiben" rende­
zendő Tarka-színpaddal egybekötött Syl-! jük annak szives végrehajtását, 
vesztev-eslólyére. Kezdete este 8 és fél — Tambora estély. 1907 január
órakor. Belépő dij 1 korona. Fel ül fizetések hó 1 éti a vendéglőm összes termeiben 
az Egyesület könyvtára javára köszönet- tambora estélyt rendezek, melyre a n. é. 
tel fogadtatnak. közönséget csakis ezúton t izs tel ettől meg-

— Meghívó. Dobay Sándor központi hívom Kosi Is József vendéglős 
vendéglőjében Barcson, 1906 évi decern — A ° arcai Műkedvelő Ifjak A sz­
íj er hó 31 én tánccal egybekötött zártkörű tál társasága e hó 26-án rendezett kedé- 
Sylvesztei' estély rendeztetik, melyre a |yes estélyén felülfizettek a következők : 
n, é. közönséget tisztelettel meghívja Kuyed Ernőné 2 K, N. N. 1 60 K. Ro- 
Dobay Sándor vendéglős Kezdete este senber Jakab 1‘40 K. Major Károly, Kar- 
8 órakor. Belépő-jegy személyenlunt 80 buezki tanító Szentes, Dorner Pál, Po­
fidéi- családjegy 1 K. 20 fillér. lozsgai János 60—60 f., Rozim berg N.,

Színészek Barcson. Szilágyi Gujzor Andor, KI ami Oszkár, ifj. Heinisch 
Dezső színigazgató január hó 5 én kezdi Mi fúr Ádám, Szenicza Károly, Baumann 
meg Barcson a Garni szálló Casioó tenné László, N. N , ifj. Bieror György, Lm 
ben jó hírnevű társulatával előadásait, renesics József 40—40 f., Deutsch Mór,
Színre kerülnek; Arany virág, János vitéz, Steiner József, Tcheppen inna, N,- N.,
New-york szépe, Koldus gróf. Hely reasz Trauzál János, Kossá Tihamér, Üzimmor - 
szony, Lisistrata, Vig özvegy, Ripp, Boszor- man N, RedIing N., ifj. Vi li - 20—20 f.
kány cimii szír müvek s ezeken kívül még Összesen 1350 K. Mely összeg a kör bő­
től) b a fővárosban is sikert aratott ujdon rendezésére lesz fordítva, 
súgok Egyenlőre 12 előadásra nyitottak — Harc a vármegyei főjegyző-
bérleteit.. Szilagyi Dezső nem első Ízben »ég körül. A Gabsovils Károly halálával
jön Barcsra ismerjük Őt már a réggebbi megüresedett főjegyzői állásért már meg- 
időből, s hisszük, hogy amint kielégi tette indult — nevezzük nevén a gyermeket — 
akkor a közönség igényeit, úgy fogja a harc, a korteskedés, amely pedig rend- 
most ist kielégíteni vagy még jobban, mert szeresen társadalmi felforgatást, testvér- 
társulata újra s gondossal) van szervezve, háborút jelent. A vérbeli, úgynevezett hi- 
Ajánljuk a közönség figyelmébe és párt- valásos kortesek már megkezdték előcsa- 
fogásába. távozásaikat és bi, ony olyan jelölt érde-

— Kocsis bál Rosits József vendég- kében is tolják a könyöküket, akiknek 
Ifijében (Almás-utca) Barcson, 1907. évi szándékuk sincs a főjegy/.őségre aspirálni. 
Január hó 6 án Kocsis bál rendeztetik, Az eddigi jelekből ítélve, a bizottsági ta 
melyre 1. elmet és b családját tisztelettel gok bizalmának nagy része Svaslics Nán 
meghivja a rendezőség. Kezdete este h cl or főszolgabíró felé fordul, kinek m eg­
omkor. belépőjegy személyeukint 70 fill, választatása esetén a megüresedett állások

f : .

sut

e 11 ity Ive. < zd I. (ui I i u ■ r ! I! fóu.1'(Og'y- 
t'l töiMi 1 /7-d. mir l'Mii ,! . eallst­
es a rau ■ :i int • :}zo
-- 'i ny es ■ ■.:■.31 ru . V . -.gs v ok acél.- 
cs bora uk m eredeti gyári álban.
Nir- ki• I t viih-mo-r ura................... * K H —
System Host.opí patent ón K 4.—
S\ A |('.i eledel - y stem Ro.sk- i-t pit-n l K 6— 
I b "gyzvtt , Sas Rnskopf“ uiUke em. K 7.— 
Kziitii re;> onto f ó: n liléi ia müvei K 7 fi') 
Ezüst remor.toir óra dupla todó h l K li.'.u 
ÉbreerAŐóni K 2 kony linóm ... K 
Sohwarzwaldi < t a K . n i Ka . nkóra K 50 
Minden órAórt •'! •' vi Írásbeli ét d.As Nin- 
eseti kockázat 1 Be cserele« rr. egem ed ve, 

vagry a pénz víbbzs !

j§ KONRAD JANÓ 3
E l_s o óragyár es assótkiUd si A ruha«,

szám. (Cbohui«zag.)Brüx - 117
Fd'callódó milliók. Ha megte- 
1 hivatalos sorsolási jegyzékeket, 

azt látjuk, hogy évröl-évre óriási me-tók- 
ben nő a fel nem vett nyereményeknek, 
ez úgynevezett hátralékosoknak a száma, 
Ez azért van, mert a sorsjegy birtokos 
közönség felületesen vizsgálja meg koron- 
kint a húzások eredményét. Ennélfogva, 
akinek sorsjegyei és egyéb értékpapírjai 
vannak, inra nézve rendkívül fontos egy 
megbízható sorsolási lapnak a járatása 
Ilyenként ajánlható a „Pénzügyi Hírlap“ 
a melynek sorsol isi mel lék lapját a , Pénz­
ügyi Útmutató,,-1. a nagy mólt. m. kir. 
belügyminiszter mint teljesen megbízható 
szak közlönyt a n gymélt. m. kir. pénzügy 
miniszter mint szV-u. telemmel es pontosan 
szerkesztett kölönyt hivatalosan ajánlott. 
A lap előfizetői a januári számmal ingyen 
megkapják a Pénzügyi és Tőzsdei Év­
könyvei, a mely sok hasznos tudnivalón 
kivüI tartalmazza a kezdettől fogva az 
1906 év végéig kihúzott, de kifizetés végett 
bemutatni elmulasztott sorsjegyek, kötvé­
nyek és záloglevelek hiteles kimutatását, 
úgy, hogy e könyvből bárki azonnal meg­
láthatja, ki van-e sorsjegye húzva, vagy 
nincs. A Pénzügyi Hírlap előfizetési ára 
egy évre, a Pénzügyi Útmutatóval és a 
Pénz üg' i és Tőzsdei Évkönyvvel együtt 
5 korona, a mely postautalványon küldendő 
be a kiadóhivatalba, VII. Kerepesi út 44. 
szám.

jíirde tésefi
felvétetnek

a kiadóhivatalban.



Barcs és Vidéke december 80.

P fillér." JX
Köhögés, reketiseg és hurut ellen nincs 

jobb a

le leRéthy
pvmiitem cukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

és határozottan RÉTHY felét kérjünk, 

mivel sck haszontalan utánzata van.

I doboz 60 filiéi«.

Csak RÉTHY-félét 
fogadjunk el!

■űI I

"ti

Egv jó házból való 15 — 
16 éves fin 1907 március 
1-ére tanulónak felvételik 
Szabó József korosul áros 
mészáros és hentesnél Pál­
faluban. Német nyelvet biró 
egyének előnyben részesül­
nek.

Van szerencsém ezennel a nagyérdemű 
közönségnek becses tudomására hozni, hogy alul­
írott s»g.rr»fg~k.é yha és edény készítő üz- 
L'leme! áthelyeztem Harcson országút 137 
szám alá, Obeiitter Antal kárpitos ur hazában 
hol minden e szakmaha vágó altalam készített 
a^yag-kályhák többféle sziliben, ház-di- 
saitnv’áayek különböző minőségben u. sz. 
háztetőre való g5rfee cserepek kétféle 
mintában valamint ©s@r@p®©iféíiye!k és 
vii^ágiBedények állandóan és jutányos áron 
mindenkor kaphatók.

Úgy -zintén kályha átrakásokat és javításokat is
méltányos áron minden időben elfogadok.

A o e közönség szives pártfogását kérve,
kiváló tisztelettel.

Lowpencsics Ferencz
agyag-kályha és edény-készítő.

Érfes lés!
Tisztelettel értesítem a u. é. közönséget, hogy 

eddigi társamtól Loirrenticísies 
urhíi különválva. — Barcson* — a Tar- 
RioczaS-utezébaTi 18« szám alatti üzletemet 
saját nevem alatt tovább folytatom hol minden 
a szakmámba vágó s általam készített tárgyak 
u.m. ^gyag^Bc Pyhák többféle színben liáz- 
dis^itményak különböző alakban, valamint 
görbe cserepek kétféle minőségben, tó­
vá liba kerti vázái és wirág ál wáüyok, 
rawatSi dis&itm£nyek, eserép-edé- 
siyek és több e féle tárgyak állandóan és ju­
tányos áron kaphatók
Kályha állításokat és javításokat jutányos áron el fogadon.

A n. 6. közönség szives pártfogását kéri
Petrétei József

agyag-kályha és edény készítő.

Egy teljesen uj, pedálos 
igen kitűnő hangú, szalon­
képes cimbalom a legjutá- 
nyosabb árban azonnal el­
adó. Óim a kiadóhivatalban.

-j Wk iwt. *Á>V4b*& . »VA■ Jú* F,*?. M .

Egy jó házból való, 15—16 
év körüli flii tanoncnak fel­
vétetik egy előkelő barcsi 

vendéglőbe.
Cím a kiadóhivatalban.

égiösök, kávéso*, mészárosok 
és pincérek szives ügyeimébe!

Ajánlom a már régóla fennálló s jó hírnévnek ör­
vendő, a vendéglősök, kávésok, mészárosok s pincérek el­
helyező ügynök ségemet.

48 óra alatt csekély díjazás melle*! szerzek bárkinek

I
iS;IS

is pincért, szohapincérl, hentes és mészáros segédet, to- 
vabliá mindenféle kisegítő személyzetid és tanulókat.

Tisztelettel

HORVÁTH LAJOS
vendéglősök, kávésok, mészárosok 
és pincérek elhelyező ügynöksége

Nagykanizsán.

■J)
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6. Barcs és Vidéke december 23.
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_ íHSJ&SD232I< ILMAfSUS!
Á küszöbön levő újév alkalomszerűvé teszi, hogy 

Uraságod idejekorán fedezze ’ &
merni is kiflin Ítítií ü]ií>M

föiöite csinos ízléses Leveiező-iap attiumok- 
emiéüüönyveíifrfaz-leuéipüpirók-, monog- ’

> ammoü es toiieite cikkek, 
vahmnt újévi ajándékok és játékokból

beálló szükségletét, amit ez alkalomra legolcsóbb árra leszállítottam.
Névjegye* legfinomabb kartonból Iegcsiaosabb_kivitelben 100 névjegy borítékkal együtt

csak 1 korona 60 fillérért kaphatók : ~

S Z I b Ä ® í 3 6 Y ő 11 y
könyvnyomda-, könyvkötészet-, könyv- és papirkereskedésében

Sürgős értesítés 2
Ezennel van szerencsém tisztelettel értesíteni a nagy­

érdemű közönséget, hogy Barcstelepen (hatházlmn) egy 

modernül berendezett

A6 t á ü«ft g 1 f f % t

nyit oltani, hol miiidvnfé.e fali- és zsebórákat azonnali 

elkészítésre a leg jutányosabb árban elfogadok.

A raktáramban levő uj fali- és zsebórákat legol­

csóbb árra leszállítva, 2 évi jótállás mellett elárusítom.

Kérem szíveskedjék bizalommal hozzám fordulni, 

igyekezni fogok, hogy a megtisztelő szives bizalmát a 

legpontosabb kiszolgálással megháláljam,

Tisztelettel

Folleux Emil
mű-órás.

Halló! Hova megy ? Halló 5
Megyek Szilágyi György könyvnyomdájába, hol

a Iegcsinosabb névjegyek 10 perc alatt a iegjutanyosabban
készíttetnek.

m

«B8SSS»»»Q©»»Í8S»i8S8íS«

VASÚTI MENETREND
Barcsra érkezik:

Pécsről
« délután 4
« este 8

Kanizsáról . délelőtt 7
n délután 5
M tste 8

Pakráczról . délelőtt 10
* este 8

Soumgy-Szobbról délben 12 
» este 9

Kaposvárról délelőtt 8
n este 7

délelőtt 10 óra 30 
50 
39 
11 
15 
12 
53 
05

perez

30

Pécsre

Kanizsára

Pakráczra

Barcsról indul

reggel 7
délután 1 
délután 6 
reggel 3 
délelőtt 8 
délelőtt 11 
este 9
délelőtt 8 

este

óra 30 
„ 20

perez

Somogy Szobbra reggel 
délután

Kaposvárra reggel
rt este

\ Szlatina felé közlekedő motorvonat indul

érkezik

reggel 2 óra 30 perez 
délelőtt 11 „ 50 f„

reggel 7 „ 59 ,,
este 9 20

■■mummmmm
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december 30. Hares vs \ idéke 6

(ionsteiner Károly
cs us kir szab.

cm .vüz&U J,t úéüek.

Bécs III 1, 
Hauptstrasse 120. 

M. kir. szab
w Mosható mázolások.

úgymint zománcz, homlokzatfesték, száraz és 
lapidon festék, pép'iemü 50 árnyalatban, viz

, T u . V ben mosható, egyszeri bevonásra fed, színétViharmentes Meszben oldható, epuletek vc ' ’ Cl
mázolására. 49 árnyalatban kilója ) nem hagyja.

24 fillértől feljebb j Költségár négy szögméterenk int 5 f. Meglepő siker.
Kimeriö prospekusok és mintalapok ingyen és bérmenlve-• 1 kiló elegendő 10 négyszögméternek kétszeri mázolására.

Végbél , 
Aranyér . 
Czui'or 
betegeknek.

gvermokágya.-oknak és | 
csecsemőknek nélkülöz­

hetetlen.
Mimién iis

Meggátol minden horzsolást és infokcziót. 
uy Használatban olcsóbb a papírnál.

iXG! :.#ferr|ö K a p ható ni i n <1 <• n ii 11.
•? tg - * fi v aVT 5' ; !'■ ‘ - . -M . , -V ■ , :. -- » ■■■ -V- j. * -

.* -v ■ íyg! af ÍctIs — ...... . ........ .. .....
•' /% 1 -&v ' ' h' ' ■ ■ v hVV v V; ZERO1 szabadalmazott vattaárugyár

‘ js»j kv-KUHi Í*HÉÍ i " Tl.lofon87_52. BUDAPEST. Telefon 87-52
VII. ROZSA UTCA 45

Nincs szebb, olcsóbb és kedvesebb 
ajándék mint egy

eb e o 8 l O

0 jaj!

.S
I

* KAPHATÓ

Ed is un Fhonugvaph 5 írt.
(jframophon d unnia rab bal 

12 Írt. 50 kilói. 
Automata 35 Írtul följebb
Hengerek és lemezek óriási választékban

&
Köhögés reked ség és 
elnyálksodás ellen 

gyors és biztos 
hatásnak

Éljen

megfojt ez az

Egger mellpasztillái
l

I az étvágyat nem rontják 
és kittinő izüek. maß»"*-•ÍS»*r4

átkozott Doboza í kor. 2 kor. E**® "ie,1P“sz
icllnitsz- tí

köhögés! ti 11a csak hamar
PRÓBA DOBOZ 50 fillér, meggyógyított

AliTöbb v it uj fölvétel ének és zenében !
Használt lemezeket veszek, vng.v újakra ( ^ 

becserélek.
Képes árjegyzék külön külön a fenti 

csikkekről ingyen és bét mentve.

Magyarország • 
legolcsóbb beszerzési forrása.
j fVi j Ay Qpf1 Gramaphun i-6" 
1 v L1L U UZrOCl nagy kereslte dő

ZEO-ED,
Könyök-uteza <i í. szám.

Csakis a
.' Kneipp-

. elDállitási 
íén, a gyar- 

matkávé izét es zamatját.
. /ért, N; rvságos

I :<>.nundenelőnyt

1 :;y a maláta-kávé vásár- 
rt kell Önnek a >l<ath- 

nevet hangsúlyozni ? J'

n
fő- és szétkiildcsi raktál*:

N Á D 0 H“ gyógyszertár
Budapest, VI., Váczi-körut 17.

Kapható:
Barcs : Kohut Samuel.
Barcs lelep : Szőnyi Richard.
Szigetvár: Salamon György örökösei. 

Visy Sándor gyógyszer Irakban.\y 11-28 
íA
S’WB@^®®S8í8$$WyS8968i‘íl^S”«?8iigl8íl8íl85?S<ei6tlá

ÚRI SZABÓ *■:
;^úosiiés,

K
I Van szerenesém a n. é, közönség becses tudó in á-

■-V sara hozni hogy az üzletem kibővítése céljából országút 
ut ez a 39 sz alatti házamból országút u, 44. sz. házamba 
(Homann órás mellett)

i a hol mindenféle szakmámba vágó u. m. nri téli kabá­
tok felöltök, bel és külföldi szövetekből öltözeteket és 
gyermekruháknak azonnali elkészítését a legjutányosabb 

8; árakban elfogadom.
Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását.

Tisztelettel
'1 8 Schlichter Jzsef

úri szabó.
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Szilágyi György könyvnyomdája Barcs.


